AUTOBLOX

CENTRO DI LAVORO AUTOMATICO PER CHALET
AUTOMATIC WORKING CENTRE FOR BLOCK-HOUSE
CENTRO DE TRABAJO AUTOMATICO PARA CHALET
CENTRE D'USINAGE AUTOMATIQUE POUR CHALET
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AUTOBLOX

CENTRO DI LAVORO AUTOMATICO PER CHALET
AUTOMATIC WORKING CENTRE FOR BLOCK-HOUSE
CENTRO DE TRABAJO AUTOMATICO PARA CHALET
CENTRE D'USINAGE AUTOMATIQUE POUR CHALET

ABTomatiueckuii 06pabaTbiBatOLLMIA LIEHTP A1 AEPEBAHHOMO JOMOCTPOEHNS

@

Gruppo di taglio
Cross-cutting unit
Grupo de corte

Groupe de tronconnage
TopLoBoYHbINA y3en

)

Gruppo di foratura

Drilling unit

Grupo de taladro

Groupe de percage horizontal
CBepnunbHbIN y3en

®

Gruppo di tenonatura
Tenoning unit

Grupo para espigar

Groupe de tenonnage frontal

Y3en chopmupoBaHusi TOpLEBOro
nasa Ansi OKOHHbIX BCTaBOK

@

Gruppo di fresatura orizzontale
Horizontal notching unit

Grupo de fresado horizontal
Groupe de fraisage horizontal
Y3en chopmupoBaHua
rOpU3OHTaNIbHOro

nasa Ans coeguHeHus 6pyca B 3aMOK

®

Gruppo di fresatura verticale @
Vertical notching unit

Grupo de fresado vertical

Groupe de fraisage vertical

Y3en copmupoBaHUs BepTMKaIbHOro
nasa Ans coefuHeHus 6pyca B 3amMOK

Gruppo di avanzamento automatico
Automatic feeding unit

Grupo de desplazamiento automatico
Groupe d’avance automatique
ABTOMaTMHYECKUI NoAaloLee YyCTPONCTBO



GRUPPO DI TAGLIO
CROSS-CUTTING UNIT
GRUPO DE CORTE

GROUPE DE TRONGCONNAGE

TopLOBOYHbIN y3en

GRUPPO DI FORATURA

DRILLING UNIT

GRUPO DE TALADRO

GROUPE DE PERCAGE HORIZONTAL

CBepnunbHbIN y3en

STANDARD

Lama diametro 600 mm

Massima sezione di taglio: 230x200 mm
Avanzamento lama con cilindro idropneumatico
Potenza del motore: 7,5 kW

N°2 cilindri pressori pneumatici di bloccaggio pezzo
Diametro bocca d'aspirazione 100 mm

Lama NON inclusa

Blade diameter: 600 mm

Maximum cutting section: 230x200 mm

Blade motion operated by a hydro- pneumatic
cylinder

Blade motor power: 7,5 kw

Workpiece clamping by no. 2 pneumatic cylinders
Diameter dust extraction outlet 100 mm

Blade NOT included

Diédmetro hoja mm 600

Seccion maxima de corte mm 230x200
Accionamiento hoja con cilindro hydro-neumatico
Potencia motor hoja kw 7,5

Nr. 2 prensores neumaticos verticales de bloqueo
pieza

Diametro toma d'aspiracion: 100 mm

Hoja NO incluida

- Diametre de la lame: 600 mm

- Section de coupe maxi: 230 x 200 mm

- Actionnement de la lame par verin hydro-
pneumatique

- Puissance du moteur de la lame: 7,5 kW

- Nr. 2 verins pnéumatiques de blocage piece

- Bouches d'aspiration diam. 100 mm

- Maching livrée SANS lame

- [OuameTp nunbHoro gucka: 600 mm

- MakcvmanbHoe cedeHne 3aroToBOK:
230x200 Mm

- [NepemelLieHne nunbHoOro y3na
OCyLLecTBNAETCS MMAPONHEBMATNYECKM

- MowgHocTb gsuratens: 7.5 kBT

- OvameTtp otBOoAa CTPYXKM: 100 MM

- WHCTpymMeHT nocTaBnseTcs AONOAHUTENbHO

Diametro massimo di foratura: 35 mm

Lunghezza massima della punta: 320 mm
Regolazione manuale dell’altezza di foratura: 85 mm
Regolazione verticale dell'altezza con visualizzatore
meccanico

Corsa massima di foratura: 230 mm

Registrazione orizzontale della corsa tramite camme
su sensori di finecorsa

Avanzamento della punta con cilindro
idropneumatico

Potenza del motore: 2,1kW

Velocita di rotazione della punta 1450 rpm

N°2 cilindri pressori pneumatici di bloccaggio pezzo
Pulsanti bimanuali di start taglio a norme di sicurezza
Utensili NON inclusi

Maximum drill diameter: 35 mm

Maximum drill length: 320 mm

Manually adjustable vertical travel: 85 mm

Vertical travel adjustement with mechanical readout
Maximum horizontal travel depth: 230 mm

Horizontal travel adjustment by electric limit switches
Drill motion operated by a hydro- pneumatic cylinder
Drill motor power: 2,1 kw

Spindle speed revs: 2900 rpm

Workpiece clamping by no. 2 pneumatic cylinders
Two handed safety working starter

Tools NOT included

Longitud maxima broca mm 320

Carrera vertical con ajuste manual mm 85
Regulacion carrera vertical con indicator mecanico de
la medida

Profundidad maxima carrera horizontal mm 230
Regulacion magnetica carrera horizontal
Accionamiento horizontal broca con cilindro hydro-
neumatico

Potencia motor broca kw 2,1

Nr. revoluciones eje: 1450 r.p.m.

Nr. 2 prensores neumaticos verticales de bloqueo
pieza

Mando bimanual de seguridad

Herramienta NO incluida

Diamétre de percage maxi: 35 mm

Longueur maxi. de la meche: 320 mm

Réglage manuel de I'hauteur de percage: 85 mm
Montée et baisse manuelle avec affichage mécanique
Profondeur maxi. de la course horizontal: 230 mm
Determination de la profondeur de percage par
capteurs de fine-course

Actionnement horizontal de la meche par verin
hydro-pneumatique

Puissance du moteur de la pointe 2,1 kW

Vitesse de rotation de la meche: 1450 r.p.m.

Nr. 2 verins pnéumatiques de blocage piece
Commande bimanuelle du départ cycle a normes CE
Machine livrée SANS outils

MakcvmanbHbIi gmameTp 0TBepcTUs: 35 Mm
MakcumanbHas rnyéuxa ceepnenns: 320 mm
BepTnkanbHoe nepemelleHue arperara,
OCyLLECTBISIEMOE BPY4HYI0: 85 MM
BepTukanbHoe ycTponcTeo
NO3WLMOHNPOBAHMA arperara ¢
MeXaHU4eCKUM CYUTbIBATENEM
MakcumansHoe nepemelyexve y3na: 230 Mm
HacTtpoiika ropr3oHTanbHoro nepeMeLyeHms
OCYLLIECTBIIAETCA NEKTPUHECKNMU
KOHLEBbIMU BbIKITO4ATENAMM
'maponHeBMaTUYECKMIA NPUBOL,

MouwHocTb guratens: 2,1 KBT

CkopocTb Bpatyenuns: 2900 06/MuH

[lBa NnHeBMaTNYECKUX MPUKMMHBIX LUAnHAPa

OPTIONS

Posizionamento elettronico
CNC Positioning
Posiciénamento electronico
Deplacement numerique
3ﬂeKTp0HHoe NOo3nUMOHPOBaHKE



GRUPQ PARA ESPIGAR
- Diamétro eje fresa: 40 mm

- Diamétro maximo fresa: 230 mm

- Ancho minimo fresa mm 21

- Ancho méximo fresa mm 40

- Profundidad maxima de fresado mm 55

- Carrera vertical con ajuste manual mm 100

- Regulacion carrera vertical con indicator mecanico
de la medida

- Accionamiento horizontal fresa con - cilindro
hydro-neumético

- Potencia motor fresa kw 4

- N revoluciones fresa 4640 r.p.m.

- Nr. 2 prensores neumaticos verticales de bloqueo
pieza

- Diametro toma d'aspiracion: 100 mm

- Herramienta NO incluida

GRUPPO DI TENONATURA
TENONING UNIT

GRUPO PARA ESPIGAR
GROUPE DE TENONNAGE FRONTAL

Y3en popmmnpoBaHna TOpLEBOro nasa
0151 OKOHHbIX BCTABOK

GRUPPQ DI TENONATURA

- Diametro dell’albero frese: 40 mm

Diametro massimo delle frese: 230 mm

Larghezza di fresatura minima: 21 mm

Larghezza di Fresatura massima: 40 mm
Profondita massima di fresatura: 55 mm

- Corsa verticale registrabile manualmente: 100 mm
Regolazione verticale dell'altezza con lettura
meccanica

Avanzamento fresa con cilindro idropneumatico
Potenza del motore: 4 kW

- Velocita di rotazione dell'utensile: 4640 rpm

Pezzo in lavorazione tenuto da N°2 cilindri
pneumatici

Bocca d'aspirazione delle polveri diametro 100 mm
- Utensili NON inclusi

GROUPE DE TENONNAGE FRONTAL
- Diametre de I'arbre de fraisage: 40 mm

- Diameétre maxi des fraises: 230 mm

- Largeur min. des fraises: 21 mm

- Largeur maxi des fraises: 40 mm

- Profondeur maxi de fraisage: 55 mm

- Course verticale a réglage manuel 100 mm

- Montée et baisse manuelle avec -affichage mécanique

- Actionnement horizontal de la fraise par verin
hydro-pneumatique

- Puissance du moteur pour chaque fraise: 4KW

- Nombre de tours/minute des fraises: 4.640 r.p.m.

- Nr. 2 verins pnéumatiques de blocage piece

- Bouches d'aspiration diam. 100 mm

- Machine livrée SANS outils

STANDARD

TENONING UNIT

- Milling shaft diameter 40 mm

- Maximum milling tool diameter 230 mm

- Minimum milling tool width: 21 mm

- Maximum milling tool width: 40 mm

- Maximum cutting depth: 55 mm

- Manually adjustable vertical travel: 100 mm

- Vertical travel adjustement with mechanical readout

- Tools motion operated by a hydro-pneumatic
cylinder

- Motor power : 4 kw

- Tool revs: 4,640 rpm

- Workpiece clamping by no. 2 pneumatic cylinders

- Diameter dust extraction outlet 100 mm

- Tools NOT included

Y3en dopmMnpoBaH1s TopLEBOro nasa Ans
OKOHHbIX BCTABOK

- MocapoyHbIn gnameTp MHCTPyMeHTa: 40 MM
MakcumanbHbii guameTp pes: 230 mm

- MuHumanbHas WwupuHa gpesepoanus: 20 MM
MakcumanbHas WwupnHa dpeseposaqus: 40 Mm
MakcumanbHas rinybuHa nasa: 55 v
BepTrkanbHoe ycTponcTBo
NO3ULIMOHMPOBAHNS arperaTa ¢
MEeXaHW4eCKUM CHUTbIBATENEM
'MapONHeBMaTUYECKMIA MPUBOS,

MouwHocTb gauratens: 4 kBt

CkopocTb BpatyeHws: 4640 06/MuH

[lBa nHeBMaTU4ECKNX MPKUMHBIX
LmMnuHApa ANs dmkcaummn 3aroTosku

- [nameTp acnupaumonHoro natpy6ka: 100 Mm
- WHcTpymeHT nocTaBnseTcs AONOSHUTENBHO

OPTIONS

Posizionamento elettronico
CNC Positioning
Posicionamento electronico
Deplacement numerique
SﬂeKTpOHHoe no3ununoHMpoBaHue




OPTIONS

Posizionamento elettronico
CNC Positioning
Posiciénamento electronico
Deplacement numerique
SHEKTpOHHoe no3ununoHMpoBaHue
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GRUPPO DI FRESATURA ORIZZONTALE E VERTICALE
HORIZONTAL AND VERTICAL NOTCHING UNIT
GRUPO DE FRESADO HORIZONTAL Y VERTICAL
GROUPE DE FRAISAGE HORIZONTAL ET VERTICAL

Y3en hopMmnpoBaHns ropu3oHTanbHOro

BEPTUKANbHOrO nasa Ans coeMHeHns bpyca B 3aMoK

STANDARD

- Sezione massima del pezzo in lavorazione
230 x 200 mm
- Sezione minima del pezzo in lavorazione
60 x 65 mm
- Diametro dell'albero 40 mm
- N° 2 alberi di fresatura orizzontali per fresa
diametro max. 180 mm
- N° 2 alberi di fresatura verticali per fresa
diametro max. 230 mm
- Larghezza di fresatura minima: 21 mm
- Larghezza di fresatura massima: 200 mm
- Profondita verticale massima di fresatura: 70 mm
- Profondita orizzontale massima di fresatura: 45 mm
- Regolazione distanza degli alberi con visualizzatore
meccanico
- N°2 cilindri pressori pneumatici di bloccaggio pezzo
- Avanzamento frese con cilindro idropneumatico
- Potenza motore per ogni fresa 4 kw (opzionale 5,5 kw)
Velocita di rotazione frese verticali 4640 rpm
- Velocita di rotazione frese orizzontali 5930 rpm
- Pulsanti bimanuali di start a norme di sicurezza
- Bocca d'aspirazione delle polveri diametro 100 mm
- Utensili NON inclusi

- Maximum workpiece section 230 x 200 mm

Minimum workpiece section 60 x 65 mm

Milling shaft diameter 40 mm

- No. 2 vertical milling shaft for maximum tool
diameter 180 mm

- No. 2 horizontal milling shaft for maximum tool

diameter 230 mm

Minimum notching tool width: 21 mm

- Maximum notching tool width: 200 mm

- Maximum notching depth: 75 mm

- Maximum vertical cutting depth: 70 mm

- Maximum horizontal cutting depth: 45 mm

- Shafts distance adjustement with mechanical readout

- Workpiece clamping by no. 2 pneumatic cylinders

- Tools motion operated by a hydro- pneumatic
cylinder

- Motor power for each cutter: 4 kw (option 5,5 kw)

- Vertical cutter revs: 4640 rpm

- Horizontal cutter revs: 5930 rpm

- Two handed safety working starter

- Diameter dust extraction outlet 100 mm

- Tools NOT included

STANDARD

A

- Seccion maxima de trabajo: 230 x 200 mm

- Seccion minima de trabajo 60 x 65 mm

- Diametro eje: 40 mm

- Nr. 2 ejes verticales para fresa de diametro maximo:
180 mm

- Nr. 2 gjes horizontales para fresa de diametro
maximo: 230 mm

- Ancho minimo de fresado: 21 mm

- Ancho méximo de fresado: 200 mm

- Profundidad vertical méxima de fresado: 70 mm

- Profundidad horizontal méxima de fresado: 45 mm

- Regulacion distancia ejes con indicator mecanico
de la medida

- Nr. 2 prensores neumaticos verticales de bloqueo
pieza

- Accionamiento fresas con cilindro hydro-neumdtico

- Potencia motor para cada fresa kw 4 (accesorio 5,5 kw)

- N° revoluciones fresas verticales 4640 r.p.m.

- N° revoluciones fresas horizontales 5930 r.p.m.

- Mando bimanual de seguridad

- Tomas d'aspiracion 100 mm

- Herramienta NO incluida

OPTIONS

Posizionamento elettronico
CNC Positioning
Posicionamento electronico
Deplacement numerique
3J‘IeKTpOHHoe Nno3nLoHMpoBaH1e

- Section maximum d’usinage 230 x 200 mm

- Section minimum d’usinage 60 x 65 mm

Diamétre de I'arbre de fraisage 40 mm

Nr. 2 arbres de fraisage horizontaux pour fraises
diametre maxi 180 mm

- Nr. 2 arbres de fraisage verticaux pour fraises
diamétre maxi 230 mm

Largeur min. des fraisage: 21 mm

Largeur maxi. des fraisage: 200 mm

Profondeur maxi de fraisage verticale: 70 mm

- Profondeur maxi de fraisage horizontale: 45 mm
Réglage distance des arbres de fraisage avec
affichage mécanique

Nr. 2 verins pnéumatiques de blocage piece
Actionnement des fraises par cylindre hydro
pneumatique

Puissance du moteur pour chaque fraise: 4 kW

(sur demande 5,5 kw)

Nombre de tours/minute des fraises verticales: 4.640
rp.m.

- Nombre de tours/minute des fraises horizontales: 5.930
rp.m.

Commande bimanuelle de départ cycle a normes CE
Bouches d'aspiration diam. 100 mm

Machine livrée SANS outils

MakcumanbHoe ceveHne 3arotoBok 230x200 MM
MuHUManbHbI pasvep 3arotoBku 60 x 65 M
[lnameTp nHCTpymMeHTa nocagoyHblit 40 MM
[lBa chpesepHbIx y3na (BEPXHUIA N HIDKHWIA)

419 ropU3oHTaNbHOrO (hpe3epoBaHus, AnameTp
MHCTpymeHTa 180 MM

[lBa chpesepHbix y3na (npaBbli v NeBbIit) Ans
BEepTMKanbHOro thpesepoBanms, Anam. 230 Mm
MuHumanbHas WwpnHa gpesbl 21 Mm
MakcumanbHas WwuprHa dpeaepoBaHns 3a oauH
npoxog, 200 MM

MakcumanbsHas rnybuHa BepTUKanbHOro
(hpe3epoBanus 70 MM

MakcumanbHas rnyéuHa ropu3oHTanbHoro
(hpe3epoBaHms 45 Mm

MakcumanbHas rnyéuHa ropu3oHTanbHoro
(pe3epoBaHms 50 Mm

MoLuHocTb gBuraTens Kaxzaon gpessl 5,5 kBT
CKopoCTb BpaLYeHNs BePTUKANbHbIX

(ppe34640 06/MuH

CKopOCTb BPALLEH!S FOPU3OHTANbHbIX
ppe35930 06/MuH

[lnameTp BbITSXXHOrO Natpybka 100 mMm
YCTPOICTBO AUCTAHLMOHHOIO PerynnpoBaxus ¢
MeXaHW4YeCcKUM CcuMTbIBaTENEM

[lBa nHeBMaTUYECKNX NpWXMMA ANs
(huKcrpoBaHNS 3aroToBKM

[NepemeLlyerre ppe3epHoOro MHCTPYMEHTa
OCYLLECTBNAETCS r1APONHEBMATUHECKM
VIHCTpyMEHT nocTasnsieTcst 4ONONHUTENbHO




Avanzamento automatico della trave
Sistema di avanzamento a pinza su cremagliera di
precisione e motore brushless

Lettura del posizionamento da resolver del motore
brushless

Precisione di posizionamento +/- 1,0 mm
Lunghezza massima trave : senza fine

Velocita di posizionamento pinza: 90 mt./min.
Peso massimo della trave: 275 Kg

Automatic feeding system

Gripper positioning by rack and pinion system powered
by brushless motor

Positioning precision by reading on brushless motor
resolver

Positioning precision +/- 1,0 mm.

Maximum beam length: endless

Gripper positioning speed: 90 mt./min.

Maximum beam weight: 275 Kg.

Deplacement automatique de la poutre

GRUPPO DI AVANZAMENTO AUTOMATICO

AUTOMATIC FEEDING UNIT

GRUPO DE DESPLAZAMIENTO AUTOMATICO
GROUPE D’AVANCE AUTOMATIQUE

ABTOMaTUYECKMIt NoJatoLLee YyCTPONCTBO

A AR R
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Systeme d'avance composé par pince sur cremaillere de
precision et moteur brushless

Lecture de position par resolver dans le moteur
brushless

Precision de positionnement +/- 1,0 mm.

Longueur maximum de la poutre chargeable: sans fin
Vitesse de positionnement de la pince: 90 mt./min.
Poids maximum de la poutre: 275 Kg.

Avance automatico de la viga

Sistema de avance pinza con cremallera de precisién y
motor brushless

Lectura de posicionamiento por medio del resolver del
motor brushless

Precision de posicionamiento +/- 1,0 mm.

Largo maximo de la viga: sin fin

Velocidad de posicionamiento pinza: 90 mt./min.

Peso maximo de la viga: 275 Kg.

P AR

ABTOMaTHyYecKoe nopatoLLee yCTPoHCTBO.
- MNepemelLeHre 3axyma npu NoMoLLM
3yb4aToi peiki ¢ LEeCTEPHEN,
npYBOAMMON BECLLETOYHBIM MOTOPOM

- TOYHOCTb NepeMeLLieHNst obecreynBaeTcs
KOHTPOJIEM C NMOMOLLbIO AaTHMKa
BpaLleHust 6ecLLETOYHOro MoTopa

- ToyHOCTb Nepemellenus +/-1 MM

- MakcumanbHas gnvHa 6pesHa:
6eCKOHEeYHO

- CkopocTb nepemelleHns 3axuma 90
METPOB B MUHYTY.

- MakcumanbHas macca 6peBHa: 275 Kr.

Esempi di lavorazioni
Working examples
Exemples d’usinage
Exemplos de tabajos
Mpumepbl pabounx

==
\
)

~
~

1



AUTOBLO

+
~ENE e
==
|

| DATI TECNICI NON SONO IMPEGNATIVI E POSSONO ESSERE VARIATI PER MIGLIORAME.NTIA'
TECHNICAL DATA ARE NOT BINDING AND MAY BE ALTERED DURING CONSTRUCTION FOR IMPROVEMENTS.
LES DONNEES TECHNIQUES NE SONT PAS CONTRACTUELLES ET PEUVENT ETRE MODIFIEES DANS UNE OPTIQUE’AMELIORATION

LOS DATOS TECNICOS NO SON VINCULANTES Y PUEDEN CAMBIAR ANTE MEJORAS APORTADAS. 5
L]
By 8
.|“|. Stromab spa
—L L S I R M B 42012 CAMPAGNOLA EMILIA (RE) Italy
— = Via Zuecardi 28/a - Z.1. Ponte Vettigano

"HUNE®,  EXPERTS IN CROSSCUTTING SOLUTIONS SINCE 1965 €l (0522) 1718800 - Fax (0522) 1718803
info@stromab.com - www.stromab.com



